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EDITAL Nº 12/2019 
IV SESSÃO ORDINÁRIA, DO CORRENTE ANO, DA ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE 

  

BENAVENTE, REALIZADA NO DIA 30 DE SETEMBRO DE 2019 

 

Irina Nöel Matias Batista, Presidente da Assembleia Municipal de Benavente, torna público, de 
acordo com as disposições legais e regimentais aplicáveis que, na IV sessão ordinária deste órgão 

autárquico, realizada no dia 30 DE SETEMBRO DE 2019, na sala de reuniões do edifício dos 

Paços do Município de Benavente, foram tomadas as seguintes deliberações:  
 

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA: 

Apreciação e votação das atas nºs 04/2019 e 05/2019, correspondentes, respetivamente, à 

terceira sessão ordinária, realizada no dia vinte e seis de junho de dois mil e dezanove e à segunda 
sessão extraordinária realizada no dia um de agosto de dois mil e dezanove, tendo ambas sido 
aprovadas por unanimidade, (cópia em anexo); 
 

   PERÍODO DA ORDEM DO DIA:  

   PONTO 1 - ELEIÇÃO DE UM REPRESENTANTE DA JUNTA DE FREGUESIA QUE, EM 

REPRESENTAÇÃO DE TODAS AS JUNTAS DE FREGUESIA DO MUNICÍPIO, PARTICIPARÁ NO XXIV 

CONGRESSO DA ASSOCIAÇÃO NACIONAL DE MUNICÍPIOS PORTUGUESES, A TER LUGAR NOS 

PRÓXIMOS DIAS 29 E 30 DE NOVEMBRO, EM VILA REAL –  Aprovado, por maioria, após votação, 

designar para o cargo efetivo Inês Branco Almeida Vieira Correia, presidente da Junta de Freguesia de 
Benavente e para suplente Augusto José Ferreira Marques, Presidente da Junta de Freguesia de Samora 
Correia. A respetiva deliberação foi aprovada em minuta no final dos trabalhos da sessão; 

 

    PONTO 2 - 3.ª REVISÃO AO ORÇAMENTO E ÀS GRANDES OPÇÕES DO PLANO (PPI+AMR) DE 

2019 – PROPOSTA DA CÂMARA MUNICIPAL – APROVADA POR MAIORIA, COM 17 VOTOS A FAVOR, SENDO 12 

DA CDU E 5 DO PSD, MAIS 6 ABSTENÇÕES DO PS, TENDO A RESPETIVA DELIBERAÇÃO SIDO APROVADA EM MINUTA, NO FINAL 

DOS TRABALHOS DA SESSÃO; 

 

     PONTO 3 - DESAFETAÇÃO DO DOMINIO PUBLICO DE PARCELA DE TERRENO URBANO SITA NA 

ESTRADA DA CARREGUEIRA, EM SAMORA CORREIA – PROPOSTA DA CÂMARA MUNICIPAL –APROVADA 

POR UNANIMIDADE, TENDO A RESPETIVA DELIBERAÇÃO SIDO APROVADA EM MINUTA, NO FINAL DOS TRABALHOS DA SESSÃO; 

 

     PONTO 4 - PROJETO DE REVISÃO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO DE 

BOLSAS DE ESTUDO – PROPOSTA DA CÂMARA MUNICIPAL – A ASSEMBLEIA MUNICIPAL TOMOU 

CONHECIMENTO; 

 

     PONTO 5 - PROJETO DE REVISÃO DO REGULAMENTO MUNICIPAL PARA ATRIBUIÇÃO E GESTÃO 

DE HABITAÇÕES SOCIAIS – PROPOSTA DA CÂMARA MUNICIPAL - A ASSEMBLEIA MUNICIPAL TOMOU 

CONHECIMENTO; 
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     PONTO 6 - PROJETO DE REGULAMENTO MUNICIPAL DE APOIOS SOCIAIS – PROPOSTA DA 

CÂMARA MUNICIPAL - A ASSEMBLEIA MUNICIPAL TOMOU CONHECIMENTO; 

 

     PONTO 7 - INFORMAÇÃO A PRESTAR NO ÂMBITO DA AUTORIZAÇÃO GENÉRICA CONCEDIDA 

PELA ASSEMBLEIA MUNICIPAL PARA A ASSUNÇÃO DE COMPROMISSOS PLURIANUAIS E DA 
DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIAS NO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL PARA O MESMO 
EFEITO –  A ASSEMBLEIA MUNICIPAL TOMOU CONHECIMENTO; 

 

 
   Para conhecimento geral se publica este Edital e outros de igual teor, que irão ser afixados nos 

lugares de estilo da área do Município e publicado num jornal de âmbito local ou regional. 
 

 
Assembleia Municipal de Benavente, 01 de outubro de 2019 
 
 
 

                                                                                A Presidente da Assembleia Municipal 
 
                                                                                                                   
 
 
                                                                                                              -Irina Nöel Matias Batista- 


